



Следственное управление СК России по ЯНАО разъясняет правила поведения, позволяющие избежать негативных последствий при встрече с дикими животными

В последнее время в социальных сетях появились сообщения об участившихся случаях выходов медведей в несвойственные для их среды обитания места и к населенным пунктам в Ямало-Ненецком автономном округе. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу обращает внимание граждан на необходимость соблюдения основных правил безопасности, которые позволят избежать встречи с медведем.

Уменьшить вероятность встречи и нападения медведя сможет помочь соблюдение следующих правил:

- Не устраивайте свалок пищевых отходов. Это всегда привлекает медведей. Если вывоз мусора невозможен, пищевые отходы должны быть уничтожены.
- В местах отдыха за пределами населенных пунктов соблюдайте осторожность и осмотрительность, не удаляйтесь от основной массы отдыхающих. Шанс подвергнуться нападению медведя у одиночного человека значительно выше. Не отпускайте от себя детей, постоянно держите их в поле зрения.
- Никогда не подкармливайте медведей, не приближайтесь к ним.
- Никогда, ни при каких обстоятельствах не приближайтесь к медвежатам. Это может спровоцировать нападение медведицы.
- Если вы увидели медведя из окна автомобиля, не пытайтесь его угостить. Помните: приучая его попрошайничать, вы подписываете ему смертный приговор!

При встрече с медведем нужно помнить:

- Медведь очень хорошо слышит, обладает прекрасным обонянием, но зрение его относительно слабое. Если вы первым заметили медведя, следует, не привлекая его внимания, осторожно удалиться.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

- Никогда не убегайте от приближающего медведя, если не уверены, что успеете добежать до укрытия. Бегство всегда провоцирует преследование. Даже очень упитанный зверь может развивать скорость до 60 км/ч.
- При нахождении в лесу на сборе ягод, грибов нужно производить как можно больше шума, медведь, как правило, покидает шумное место.
- Ни при каких обстоятельствах не нужно приближаться в местах возможного нахождения медведя к останкам павших животных, другим возможным привадам. Потревоженный на добыче медведь в большинстве случаев переходит в нападение.
- Медведя можно попытаться отпугнуть звоном металлических предметов, громким криком, голосом, выстрелами в воздух.

Уважаемые земляки, помните, ваша безопасность во многом зависит от вашего поведения! Берегите себя и окружающую природу!

17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1801584>